
Parlamenti Napló

Kétperces felszólalás a T/9818 A vagyonadóról szóló törvényjavaslathoz

A felszólalás szövege:

DR. SZANYI  TIBOR (MSZP):  Nagyon  szépen  köszönöm a  szót.  Tisztelt  Elnök  Úr! 
Tisztelt  Országgyűlés!  Azt  gondolom,  a  vitában  eddig  elhangzottak  szinte  mindegyike 
érdemel  megfontolásokat,  mindamellett  jómagam  is  egyébként  sokat  gondolkodom, 
beszélgetek  különböző  szakemberekkel,  és  valóban  ezen  a  törvényen  szerintem is  adódik 
csiszolnivaló. 

Mindamellett azt azért szeretném kérni mindenkitől - és itt az előző felszólaló talán nem 
veszi tőlem zokon -, hogy picit  óvatosabbak legyünk a megfogalmazásoknál.  Mert amikor 
hozunk példákat,  az mindig sántítani képes. Példának okáért  most szeretném mondani azt, 
hogy az, ha valaki egész életében fizetett személyi jövedelemadót, ennek mentén felhalmozott 
-  mert  jól  keresett  -  különböző  ingatlantárgyakat,  és  mondjuk,  most  nincs  munkája  vagy 
nyugdíjas, ez messzemenően nem jelenti azt, hogy azért, mert neki most éppen nincs személyi 
jövedelemadó-befizetése  -  akkor  ne inszinuáljuk azt,  hogy ő valami  zavaros  körülmények 
között  szerezhette  volna  a  vagyonát.  Ez  csak  egy  ilyen  apró  korrekció,  ez  elsősorban  a 
nyugdíjasok felé nagyon fontos gesztus, hogy óvakodjunk az ilyen jellegű példahozatallal, 
mert ez nagyon félrevezető tud lenni. 

A  másik  megfigyelésem,  ha  szabad  ezt  mondani:  az  iparűzési  adóval  való 
viszonyrendszer ugyanez. Válság van. Ha egy cégnek tavaly volt jelentős forgalma, de az idén 
nincs, ettől még ugyanúgy fizetnie kellene adott esetben az építményadót, ingatlanadót, bármi 
egyebet,  miközben tavaly úgymond "tán ha lett  volna, levonhatta volna",  de az idén vagy 
jövőre  nem fogja  tudni,  mert  éppen  elmaradtak  azok  a  forgalmi  számai,  amire  korábban 
számított. 

Összességét tekintve azt mondom, hogy igen, szükség van ilyen jellegű adóra, és még 
nagyon-nagyon  sok finomításra  szintén  szükség  van,  amiben  -  gondolom -  a  kormányzat 
maximálisan nyitott. 

Köszönöm szépen. (Taps az MSZP padsoraiból.) 

http://www.parlament.hu/internet/plsql/ogy_irom.irom_adat?p_ckl=38&p_izon=9818

